

О ходе расследования перестрелки в Лесосибирске, в ходе которой погиб один мужчина



После перестрелки, произошедшей 18 октября 2015 года возле кафе «Восточная кухня» в городе Лесосибирске, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено сразу несколько уголовных дел. Расследованием занимается первое управление по особо важным делам ГСУ. На сегодняшний день арестовано шесть участников конфликта, в зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 1 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «а» ч. 1 ст. 213 (хулиганство с применением оружия), п. «а» ч. 2 ст. 126 (похищение человека группой лиц) УК РФ.

По предварительной версии следствия, 18 октября днем на улице около кафе встретились две группы мужчин: 7 человек с одной стороны и 4 человека - с другой. Повод для встречи был якобы не оплаченный долг хозяина кафе, в итоге разговор перешел в конфликт между двумя мужчинами: 33-летним и 49-летним. Завязалась массовая драка, на выручку товарищам прибыло еще двое. Один из них, увидев, что его 49-летнего знакомого избивают, произвел выстрел в сторону обидчика, а затем с целью убийства нанес этому 33-летнему мужчине удары прикладом карабина в область головы и верхней части туловища, причинив своими

действиями открытую черепно-мозговую травму.

Массовая драка переросла в перестрелку, при этом помимо участников конфликта на улице находились и посторонние лица - посетители кафе, прохожие. Отстреливаясь, четверо мужчин решили скрыться с места преступления: они сели в автомобиль марки «Тойота Лэнд Крузер» и умышленно совершили наезд на лежащего на спине 49-летнего жителя Лесосибирска. С тяжкими повреждениями потерпевший был госпитализирован в городскую больницу.

Желая отомстить за товарища, его знакомые решили не остаться в долгу и насильно увезли с собой 33-летнего мужчину, поместили его в гаражный бокс и связали. От полученной ранее черепно-мозговой травмы потерпевший скончался.

В настоящее время следователи продолжают устанавливать все обстоятельства совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/986926>